

新华社北京1月2日电 国家主席习近平1月2日同厄瓜多尔共和国总统莫雷诺互致贺电，庆祝两国建交40周年。

习近平在贺电中指出，中厄友好基础深厚。建交40年来，双方本着平等互利、合作共赢、共同发展的原则，推动双边关系健康稳定发展。2016

年11月，我对厄瓜多尔进行国事访问，两国建立全面战略伙伴关系，各领域交流合作加快推进。2018年12月，莫雷诺总统成功访华，为中厄关系注入新动力。我高度重视中厄关系发展，愿同莫雷诺总统一道努力，以两国建交40周年为新起点，推动中厄关系取得新的更大发展。

莫雷诺在贺函中表示，厄中建交40年来，两国关系一直以友好、进步和发展为基调，并在此基础上建立了全面战略伙伴关系。2018年12月，我有幸对中国进行国事访问，加强了两国全面战略伙伴关系。我祝愿两国友好合作关系在未来更加巩固，为促进各自人民福祉和国家繁荣作出新贡献。

习近平对审计工作作出重要指示强调 紧紧围绕党和国家工作大局 全面履行职责坚持依法审计完善体制机制

新华社北京1月2日电 近日，中央审计委员会办公室、人力资源和社会保障部、审计署表彰全国审计机关先进集体和先进工作者。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央审计委员会主任习近平作出重要指示，向全国审计机关受表彰的先进集体和先进工作者表示衷心的祝贺，希望他们再接再厉、再立新功。

习近平强调，审计机关认真贯彻落实党中央决策部署，依法履职尽责，扎实勤勉工作，在推动党中央政令畅通、助力打好三大攻坚战、维护财经秩序、保障和改善民生、推进党风廉政建设等方面发挥了重要作用。审计是党和国家监督体系的重要组成部分。

部分。审计机关要在党中央统一领导下，适应新时代新要求，紧紧围绕党和国家工作大局，全面履行职责，坚持依法审计，完善体制机制，为推进国家治理体系和治理能力现代化作出更大贡献。

任李克强，中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记、中央审计委员会副主任赵乐际在北京会见全国审计机关先进集体和先进工作者代表。

一个时代有一个时代的精神底色。

复兴伟业走过千山万水，仍需跋山涉水，宣传思想战线如何高举旗帜，以新的精神状态完成新的使命？

现代化建设开启新征程，我们应当怎样凝心聚力，朝着实现“两个一百年”奋斗目标开拓前进？

人民对美好生活的向往更加强烈，我们需要如何以文化人、满足人民对精神文化生活的新期待？

党的十九大以来，以习近平同志为核心的党中央，着眼实现中华民族伟大复兴的中国梦，面对世界百年未有之大变局，科学回答了事关党的宣传思想事业长远发展的一系列带有根本性、战略性、全局性的重大问题，引领宣传思想工作守正创新、不断强起来，凝聚起奋进新时代的磅礴力量。

(一)

“自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务”

2019年6月底，党中央印发一份重要文件。

作为党的历史上第一部关于宣传工作的主干性、基础性法规，《中国共产党宣传工作条例》鲜明提出了我们党宣传思想工作的根本任务——

高举中国特色社会主义伟大旗帜，巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位，巩固全党全国人民团结奋斗的共同思想基础，建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态，建设具有强大生命力和创造力的社会主义精神文明，建设具有强大感召力和影响力的中华文化软实力。

条例的出台，充分吸收新时代宣传思想工作重要理论创新、实践创新、制度创新成果，将以习近平同志为核心的党中央关于宣传思想工作的重要部署要求，通过党内法规的形式确立下来、固定下来。

经过长期努力，中国特色社会主义进入了新时代，这是我国发展新的历史方位。

党的十九大把习近平新时代中国特色社会主义思想写入党章，擘画了建设社会主义现代化强国的宏伟蓝图。

巨轮行至中流，新时代与大变局相互激荡，勾勒出波澜壮阔的时代图景。

回顾海内外，久经磨难的古老民族向着复兴梦想阔步前进，人类历史上第一个十几亿人口共同迈入现代化的奇迹渐行渐近。

(下转第四版)

党中央关心推进宣传思想工作纪实

党的十九大以来以习近平同志为核心的

彩云长在 有新天地

新华社记者

吴英杰齐扎拉在森布日极高海拔地区生态搬迁安置点调研



本报拉萨1月2日讯(蒋翠莲 陈跃军)自治区党委、政府始终高度重视极高海拔地区生态搬迁工作，一直关心牵挂着搬迁群众。2020年元旦，区党委书记吴英杰，区党委副书记、自治区主席齐扎拉带着以习近平同志为核心的党中央的关心关怀，专程来到森布日极高海拔地区生态搬迁安置点，向搬迁群众表示节日的祝福，实地调研搬迁群众入住和搬迁点配套产业以及公共服务设施情况。

区党委常委、秘书长刘江，区人大常委会副主任、山南市委书记许成仓，自治区副主席江白陪同。

森布日极高海拔地区生态搬迁安置点位于雅鲁藏布江北岸，是我区改善极高海拔自然条件恶劣地区群众生产生活环境的重点搬迁安置点。2019年12月13日至29日，顺利完成那曲市安多县色乡、双湖县嘎措乡、雅曲乡、措折玛玛乡3364名群众搬迁工作。

(下转第二版)

新年第一天，自治区领导吴英杰、齐扎拉专程来到山南市贡嘎县森布日极高海拔地区生态搬迁安置点，向搬迁群众表示节日的祝福，实地调研搬迁群众入住和搬迁点配套产业情况。这是在安置点，吴英杰、齐扎拉与搬迁群众愉快地交谈。

本报记者 姚海全 摄

确保全面建成小康社会和“十三五”圆满收官

全会暨区党委经济工作会议精神

本报评论员

2020年的钟声已经敲响，决战决胜全面建成小康社会的冲锋号角高亢嘹亮。新的一年，开局就是决战，起步就要冲刺，要一往直前奔跑在圆梦路上。

刚刚召开的区党委九届七次全会暨区党委经济工作会议讲清了当前我区经济形势怎么看，讲明了今年经济工作怎么干，为我们勠力同心、锐意进取，确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官指明了方向、提供了遵循，注入了信心、鼓足了干劲。全区各级各部门和广大党员干部要全力发起总攻，坚决夺取与全国一道全面建成小康社会的全面胜利。

决战决胜，要坚定信心决心，保持发展定力。信心和定力来自习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指导，来自习近平总书记和党中央对西藏各族人民的亲切关怀、特殊关心。党的十八大以来，总书记亲自为西藏工作把舵定向、谋篇布局，关心厚爱西藏各族人民，为西藏工作连续取得历史性成就、发生历史性变革提供了根本遵循，注入了强大动力；信心和定力来自无可比拟的制度优势。在党的领导下，西藏实现了短短几十年跨越上千年的奇迹，这是中国特色社会主义制度优越性最典型、最充分、最直接的体现。面向未来，只要我们切实把党领导经济工作的制度优势转化为治理效能，我们就能不断在中国特色社会主义道路上取得新的更大胜利；信心和定力来自2019年的精彩答卷，脱贫攻坚取得决定性胜利，经济社会持续健康发展，社会和谐稳定，美丽西藏建设深入推进，团结繁荣发展局面不断巩固，这些成绩为我们做好今年经济工作奠定了坚实基础，增强了发展信心。

(下转第三版)

丹增朗杰同志逝世

杨晓渡陈希胡锦涛郭金龙白玛赤林张庆黎帕巴拉·格列朗杰
杨传堂热地陈奎元向巴平措等中央领导同志对丹增朗杰同志逝世表示哀悼并对其亲属表示慰问
吴英杰洛桑江村齐扎拉丁业现庄严等自治区领导表示哀悼和慰问

本报拉萨讯 中国共产党的优秀共产党员、忠诚的共产主义战士、西藏自治区第十一届人民代表大会常务委员会党组副书记、副主任丹增朗杰同志，因突发疾病抢救无效，于2019年12月26日15时40分在拉萨逝世，享年60岁。

杨晓渡、陈希、胡锦涛、郭金龙、白玛赤林、张庆黎、帕巴拉·格列朗杰、杨传堂、热地、陈奎元、向巴平措等对丹增朗杰同志逝世表示哀悼并对其亲属表示慰问。

中共中央组织部、全国人大常委会办公厅，自治区党委、人大、政府、政协、西藏军区等以各种形式表达对丹增朗杰同志逝世的悼念和对其亲属的慰问。

刘江、王卫东、陈永奇、列确、巴桑和自治区党委、人大、政府、政协领导同志，省级离退休老同志和已调离西藏的省级领导同志，以不同方式表达哀悼和慰问。

根据丹增朗杰同志生前一切从简的遗愿，并尊重家属的意见，不举行遗体告别仪式。丹增朗杰同志遗体于2019年12月30日在拉萨西山殡仪馆火化。

丹增朗杰同志1959年7月出生于西藏亚东，1978年7月参加工作，1981年7月加入中国共产党。曾在自治区教育厅、那曲地区行署、自治区民族宗教事务委员会、日喀则地委、自治区人大常委会工作。历任自治区教科委招生办主任，那曲地区行署副专员，自治区民族宗教事务委员会主任、党组书记，日喀则地委书记、地区人大工委主任，自治区人大常委会副主任兼日喀则市委书记，自治区人大常委会党组副书记、

副主任等职务。

丹增朗杰同志具有坚定的共产主义理想和中国特色社会主义信念，对党、对人民、对社会主义事业无限忠诚；他深入学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观和习近平新时代中国特色社会主义思想，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；他具有很强的政治敏锐性和政治鉴别力，在维护祖国统一、维护民族团结、反对分裂等重大原则问题上，立场坚定，旗帜鲜明，经受住了各种风浪的考验；他坚守初心和使命，一心一意为民谋福祉，恪尽职守，鞠躬尽瘁，呕心沥血，忘我工作；他始终保持昂扬斗志，敢于攻坚克难，特别是在关键时刻、紧要关头，敢于担当，冲锋在前，为西藏改革发展稳定作出

了重要贡献。他讲党性、顾大局，严格遵守党的纪律，坚持和发扬党的优良传统，谦虚谨慎、宽厚待人、公道正派、严于律己，始终保持人民公仆的本色。

丹增朗杰同志的一生是奋斗的一生，全心全意为人民服务的一生，献身共产主义事业的一生。他的逝世，使我们失去了一位优秀共产党员。我们要化悲痛为力量，学习他忠于党、忠于人民的崇高精神和优秀品质，学习他敢挑重担、敢于担当的大无畏精神，学习他艰苦朴素、勤俭节约的优良传统，不忘初心、牢记使命，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，勠力同心、锐意进取，为夺取全面建成小康社会伟大胜利，奋力开创新时代西藏长足发展和长治久安新局面而努力奋斗！

丹增朗杰同志永远活在我们心中！